



2021“安徽省服务行业居民满意度调查”成果出炉 “医疗业”领跑 房地产满意度最低

星报讯(记者 祁琳) 12月10日,由安徽省现代省情调查研究中心主办的2021“安徽省服务行业居民满意度调查”成果发布会在合肥成功举行。记者获悉,本次满意度调查结果显示,医疗业以84.18的满意度高分排位第一,房地产满意度最低。

据悉,本次调查活动历时6个多月,覆盖全省16个市,围绕“服务质量、服务态度、服务环境、服务创新、行风评价”五个方面,对供电、银行、保险、通讯、商贸、交通、医疗、供水、供油、餐饮、旅游、房地产十二大服务行业进行了调查。

调查结果显示,医疗业以84.18的满意度高分排位第一。本年度全省被调查服务行业的总体满意度为79.38分,与去年的77.35分相比,提升速度较为明显,总体处于“比较满意”状态上界区域。具体排名依次为医疗、供油、银行、供水、供电、保险、交通、通讯、旅游、餐饮、商贸、房地产,满意度得分依次为84.18、83.25、82.37、82.28、81.46、80.24、78.84、77.45、77.19、76.65、74.58、74.10。

从全省十六市的满意度得分来看,较去年略有下降,但各地市满意度得分较为相近,缩小了彼此间的差距。

合肥市以82.80分成为安徽省服务总体满意度得分最高的城市,满意度排名第二至第五的依次为宿州市(82.12分)、滁州市(80.92分)、芜湖市(80.44分)、亳州市(80.40分)。值得一提的是,在十六市满意度排名前八名中,皖北城市占据一半,有所突破。

据介绍,多年来,“安徽省服务行业居民满意度调查”活动,始终把我省居民满意度作为工作的出发点和落脚点,实时倾听居民心声,精准把脉服务业短板,为服务业注入了新动力,有效提升了居民满意度和获得感。

合肥西二环改造工程“第一锤”落下



星报讯(肖莹娜 胡凤娇 葛宜年 记者 沈娟娟 文/图) 12月12日,细雨霏霏,合肥市蜀山区井岗镇

组织工程机械,对卫楼社区的办公楼进行拆除,在一阵阵轰鸣声中,300多平方米的建筑随之夷为平地——这标志着该镇率先砸下西二环快速化改造工程建设“第一锤”。

据悉,西二环快速化改造工程是合肥市2021年大建设计划项目,位于蜀山区和庐阳区境内,改造路段全长5.1公里,其中二环段(北二环至樊洼路、樊洼路至长江西路)约3.8公里属于井岗镇范围,涉及卫楼、金湖、十里店三个社区,总用地面积293.4亩,其中国有土地281.7亩,集体土地11.7亩。涉及征地拆迁单位31家,需拆除房屋构筑物约5500平方米。

据了解,该项目计划12月20日进场施工,目前全线放线,用地及房屋构筑物丈量登记工作已完成,施工单位已提前进场准备施工。

合肥一不配合防疫工作的次密切接触者被拘留

星报讯(记者 沈娟娟) 近日,合肥市疫情防控应急指挥部接到外地疫情防控部门通报,称次密切接触者张某已返回合肥市。按照防疫工作规定,市疾控工作人员多次与张某联系,督促其按疫情防控工作要求进行集中隔离。

张某在明知自己为次密切接触者的情况下,多次拒绝接受集中隔离,给该市疫情防控工作带来风险隐患。后经疾控、公安机关多方查找,将张某按规定予以集中隔离。隔离期满后按照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第一项的规定,公安机关对张某处以行政拘留。



12月12日,淮南市企业职工选手参加电工项目比赛。当日,由淮南市人力资源和社会保障局、淮南市总工会联合主办的2021年淮南市第二届企业职工职业技能大赛在安徽理工技师学院举行,来自淮南市各企业选拔的138名能工巧匠参加钳工、电工、焊工3个工种比赛。大赛旨在提高劳动者技能水平和职业素养。■ 陈彬 赵永莉 吴传贤

“左跳财,右跳灾”? 警惕面肌痉挛

星报讯(方雯 张燕梅 记者 马冰璐) “左眼跳财、右眼跳灾”,难道眼皮跳真和运势有关吗?当然不是。在医生眼里,眼皮跳只有两种可能:没病和有病。来自湖南湘潭的邓阿姨,多年前左眼不自主频繁眨动,症状逐渐加重,日前在中国科大附一院(安徽省立医院)确诊为面肌痉挛,接受微创手术后,解除了痛苦。

59岁的邓阿姨,多年前出现左眼不自主频繁眨动,刚开始以为是疲劳造成的,没在意,但是几个月后症状不但没有缓解反而还发展到了同侧的面部。随着症状越来越严重,除了左侧脸部抽动,甚至颈部也出现不受控制的抽动。邓阿姨曾就诊于当地多家医院,症状都没有好转。日前,女儿带她来到了中国科大附一院。

“生理性眼皮跳通常是间歇性的,时间短,跳动弱,一般无需治疗即可缓解。但如果长期出现一侧眼

皮跳甚至连带面部抽动就要当心了,可能是面肌痉挛。”该院功能神经外科主任的姜晓峰接诊后,经检查,邓阿姨确诊为面肌痉挛,姜晓峰为她进行了微创手术“面神经显微血管减压术”,手术十分顺利。

姜晓峰介绍,面肌痉挛是一种临床常见的缓慢进展周围神经疾病,常表现为一侧眼睑抽动,逐渐扩展到口角以及面部肌肉抽动,严重者可引起下颌、颈部肌肉抽动。该病多见于45岁以上人群,男女都可能发病,女性更多见,近几年发病率有年轻化趋势。面肌痉挛一般不会自然好转,症状会逐渐加重。

姜晓峰提醒,对于面肌痉挛患者来说,生活中要注意保持心情轻松,焦虑也会引起疾病加重;避免冷空气刺激,不用冷水洗脸,遇风、雨、寒冷时注意头面部保暖;饮食清淡,避免辛辣、烟酒、咖啡、浓茶等食物;规律生活,保持充足睡眠,适度运动,增强抵抗力。

联想智慧中国行在合肥启动 共建智慧教育生态



“联想智慧中国行——智慧教育论坛”于12月10日在四大科教城市之一合肥顺利举行,联想携新一代智慧教育解决方案惊艳亮相活动现场。安徽地区教育厅、各市教育局和装备中心领导出席本次论坛活动,安徽各大、

中、小学校等单位人员参与。活动伊始,联想集团商用大客户新兴市场业务总经理刘鹏发表开场致辞。接着由联想集团安徽大客户业务总经理刘晓东进行“联想智慧中国”主题分享。他表示,30多年来,联想不忘初心,一直致力于推动中国产业进步、民生改善和社会发展。进入智能变革时代,联想在国内确立了“联想智慧中国”全新愿景,持续助力各行各业实现智能化转型升级。

联想在教育领域深耕多年,进入教育信息化2.0时代,围绕各类计算终端以及大数据、人工智能打造数字化创新场景,建立起一套涵盖“教学、教务、教研”智能化场景创新的智慧教育解决方案,致力于把“教、学、考、评、管”的业务链条形成闭环,真正实现教学方法创新和教学模式变革。

联想集团智慧教育营销主管沈枫在现场表示,基于

在教育行业的长期深耕和实力积累,联想智慧教育互动大屏将向着中国市场TOP2的目标进军,以开放、易用、便捷、分享等技术优势,帮助教师以更轻松的方式进行教学工作,让未来的智慧课堂更具体验感。

大会上,联想集团服务解决方案高级经理朱皓还进行了联想智慧服务业务分享。联想以定制化的解决方案,积极帮助各行各业推广普及智慧应用。通过本次活动,联想也期待与更多行业客户合作,得到更多一线教师、学生、学校管理者的认可。

“联想智慧中国行”是联想致力于推动中国行业智能化升级举办的系列活动。万物智能、万物互联,智能变革、智慧革命正在加速成为中国经济的新动能。面向“十四五”时期建设高质量教育体系的新要求,联想将依靠科技创新,重塑教育模式和课堂体验,突破地域、城乡的限制,让不同区域获得丰富且均等的教育资源。